



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ОПШТИНА НОВИ БЕЧЕЈ  
ОПШТИНСКА УПРАВА  
ОДСЕК ЗА УРБАНИЗАМ, СТАМБЕНО КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ, ГРАЂЕВИНАРСТВО, ЛОКАЛНИ  
ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ И ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  
КАНЦЕЛАРИЈА ЗА ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ  
Број:IV 05 4-45/15  
Дана: 09.08. 2019. године  
Н О В И Б Е Ч Е Ј

Општина Нови Бечеј обавештава да је:

РАЗВОЈНА АГЕНЦИЈА СРБИЈЕ  
Расписала

Јавни позив за учешће у програму подршке дигиталној трансформацији ММСП

Развојна агенција Србије расписује Јавни позив у складу са Годишњим програмом рада Развојне агенције Србије за 2019. годину и Меморандумом о разумевању о спровођењу Програма подршке дигиталној трансформацији ММСП за 2019. годину закљученим са Немачком организацијом за међународну сарадњу. Циљ Програма подршке дигиталној трансформацији ММСП је да се створи јасна инфраструктура за подршку ММСП у процесу дигиталне трансформације. Овај процес захтева стратешки приступ, како у анализи постојећег стања, тако и у планирању будућих пословних активности. Један од кључних предуслова за успех и постизање пуног ефекта дигиталне трансформације је увођење нових пословних модела и принципа пословања заснованих на доступним дигиталним алатима. Програм подршке дигиталној трансформацији ММСП за 2019. годину се спроводи кроз три фазе, и то:

1. Развој појединачних Експертских анализа за ММСП од стране Сертификованог консултанта, укључујући самопроцену предузећа;
2. Израда Стратегије дигиталне трансформације за ММСП од стране Сертификованог консултанта, за изабране области наведене у Експертској анализи;
3. Имплементација решења предвиђеног Стратегијом дигиталне трансформације. Прве две фазе Програма се координирају и имплементирају од стране Центра за дигиталну трансформацију. Трећу фазу Програма спроводи Развојна агенција Србије и намењена је ММСП која су прошла кроз претходне две фазе.

Рок за достављање пројеката је до утршка средстава, а расписан је 02. 08. 2019. г.

Све потребне информације, упуство и пратећу документацију можете пронаћи на интернет адреси [www.ras.gov.rs](http://www.ras.gov.rs).